



# 株洲晚报



株洲日报社主管、主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0061 | 新闻热线 28829110 | 广告热线 28835396 | 总第7778期 | 今日8版

## 为抗战先辈的文物找到最好的归宿

### 抗日英烈周载云后代捐赠烈士遗物

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/邹家虎 通讯员/高辉 刘钰佩) 革命文物是峥嵘岁月的真实写照和生动反映,也是传承红色基因、赓续红色文化的鲜活教材和永恒载体。10月9日,南方公司退休职工、革命烈士后代周迎伟和弟弟周颂伟拉着行李箱来到湖南革命军事馆工作专班,无偿捐赠其爷爷周载云烈士的抗战文物史料。

周载云,字学炳,生于1907年10月24日,湖南益阳长湖周家湾人,1928年考入黄埔军校第六期,1929年毕业后经过几次升迁,任53师3营3连机枪连少尉连长晋少校。1937年10月在淞沪会战中光荣牺牲,

年仅29岁,2004年被中华人民共和国民政部追认为革命烈士。

这次捐赠文物史料包括:周载云的革命烈士证明书、黄埔军校同学录等87件珍贵的实物。周迎伟说,“爷爷周载云是抗日英雄,是为保家卫国而牺牲的,无论何时,后人都务必用心保管好这些东西,因为它寄托着我们对亲人深深的思念。”

湖南革命军事馆工作专班文物征集组组长高辉表示,将用科学的方式保管好来之不易的文物史料,让其发挥更大的历史价值,并向周迎伟、周颂伟颁发了捐赠证书。

周迎伟表示,作为革命烈士的后代,他们把先辈的遗物捐赠给湖南革命军事馆,这是缅怀和悼念先烈的最好方式。这些珍贵的文物史料交给国家,这是它们最好的归宿。

作为我省唯一的省级军事历史类场馆,湖南革命军事馆建成后 will 免费向社会开放,现持续开展文物史料征集活动,重点征集反映湖南境内国防建设事业伟大成就的重大历史事件、武装斗争、战役战斗、英模人物等相关文物史料,以及从古代至近现代能够充分体现湖南兵要地志、军事活动和战争思想的历史文物。

## 吟咏炎陵桃源洞

编者按

炎陵县桃源洞国家级自然保护区(又称神农谷国家森林公园)位于湖南省东南边陲,地处罗霄山脉中段,这里层峦叠嶂植被丰富,风景优美气候宜人,仿佛世外桃源。景区内有很多瀑布、潭、滩、巨石、森林、溪流、珍稀动植物……其中珠帘瀑布处的空气负氧离子含量为亚洲第一。其山水的雅、险、奇、美、风光的诗意、天然,引得无数游人为此吟诗作赋,今择优刊发几首,以飨读者。

### 青玉案·游桃源洞珠帘瀑布

罗冰  
石阶曲径青萝远,翠亭畔,回廊转。一洞飞泉珠玉溅。乐游花甸,喜临风岸,葱郁紫桃苑。  
云峰雾岭烟光灿。鸟啼虫鸣客频唤。几许风情吟素简。篱园向晚,采薇歌断,策杖归陶馆。

### 神农谷国家森林公园

彭一女

夏天,在神农谷门口很热到山顶却很凉快  
有一些民房提供伙食住宿山路那边就是井冈山  
感觉一脚踩着红色革命的火焰一脚踩着凉爽的山风

煎南瓜花端上来马上就抢完了让我馋着那个味道,看什么都想着吃的  
天空很低,就像被山顶的树刚好顶着天空很蓝,像青花瓷一样倒扣着风吹过,仿佛听到清脆的声音  
山林,房子和我们都是青花瓷里酿的蜜连空气都是湿湿的,甜甜的

夜晚还得盖被,山顶是天然空调机窗外的虫鸣仿佛带着颤音  
好像都趴在窗户上,那么清晰撩人交响乐越唱越大,越唱越甜  
就像做了一个甜甜的、软软的、圆圆的声波月饼

月餅

这个月饼不停地推窗也想进屋躺在被子里圆我的美食梦

### 白鹇谷

欧阳建平

路到云边水一湾,悠悠细语诉潺潺。迎宾石砌铺红叶,醒目花枝隐白鹇。金吹抚琴情缱绻,瀑流飞玉意回还。犹欣负氧能延寿,南岳相侔仅此山。

### 神农瀑布

欧阳建平

秋色宜人秀可餐,登临不觉久凭栏。飞泉摄影开灵俏,空谷传声仗赵桓。既叹三层帘曳白,还欣两岸树流丹。蛟龙奋袂汪洋去,是否风光又百端?



桃源洞风光

旧体诗

### 侯李平诗八首

#### 五律·漫游湘江风光带

风来吹绿岸,雨过泛轻尘。剑舞千丝柳,花飞百丈春。闲歌枝上鸟,荡桨水中人。遍览皆诗画,随吟自有神。

#### 五律·贺天元诗协在市文代会上得奖

正值春来早,花开鸟雀歌。登台披彩羽,掠影闪金波。墨染云霞妙,情萦草木多。同欢词赋客,走笔写山河。

#### 五律·老友得聚故乡行

老友重相聚,归寻到故家。凭栏叹草木,极目赏云霞。忆昔三杯酒,怀贤一盏茶。人生当若乐,崇俭自芳华。

#### 五律·参观爱尔眼科医院感得

春明烟雨散,日暖道花香。妙手开新色,丹心照艳阳。悬壶多感慨,过眼尽苍茫。欲览云天碧,惟期爱尔康。

#### 五律·赴文化园参加诗词讲座偶得

共聚文林阁,骚坛韵味长。东篱舒秀色,北郭揽秋光。笔落丹青妙,诗成翰墨香。纵横平仄路,漫咏自疏狂。

#### 五律·夏游农家乐

风飘云水荡,客聚入农庄。鸟啼人声寂,泉飞竹径凉。绿阶花影散,绕舍酒旗扬。共饮何由醉,漫闻稻熟香。

#### 五律·秋游郊外吟

花飘风拂袖,水荡紫烟浮。绕树蝉声落,横江雁影流。农耕千顷绿,客醉一壶秋。遍散清香馥,任君胜日游。

#### 五律·秋日采风

菊散香尘扑,登阶入画栏。枫林浮曙色,雁阵送秋寒。缥缈烟霞碧,纵横景物宽。同斟何以得,觅句上诗坛。

## 专药专治眩晕、迷糊、脑供血不足

### 眩晕是大病——要快治



眩晕是临床上常见的、多发的病症。眩晕是自觉头晕目眩。“眩”是眼睛昏花,“晕”是头晕,感觉本身如坐车船,摇晃不定,目视周围景物都在旋转。

眩与晕二者往往同时出现,故称为眩晕。眩晕的发病,常因脑供血不足所致。脑部血液供应障碍,造成缺血、缺氧等产生脑功能紊乱,人体运动神经功能失调。如高血压病、脑动脉硬化、颈椎病、贫血、内耳性眩晕等发生眩晕症状,大多亦与脑供血不足有关。

#### 脑供血不足会导致

1. 运动神经功能失灵,这一类先兆征象最常见。由于脑供血不足使掌管人体运动功能的神经失灵,常见的表现如突然嘴歪,流口水,说话困难,吐字不清,失语或语不达意,吞咽困难,一侧肢体无力或活动不灵,持物跌落,走路不稳或突然跌跤,或出现肢体痉挛或跳动。
2. 感觉功能障碍,由于脑供血不足而影响到脑部的分析区域,感觉器以及感觉神经纤维,常表现为面麻、舌麻、唇麻以及一侧肢体发麻或异物感;有的人视物不清,甚至突然一时性失明;不少人有突然眩晕感;有的肢体

自发性疼痛;还有的突然出现耳鸣、听力减退等。  
3. 精神意识异常,如总是想睡,整天昏昏沉沉地睡,不是过度疲劳所致,而是脑供血不足的先兆征象。也有的人表现为失眠,有的人性格有些变化,如孤僻、沉默寡言或表情淡漠,有的为多语急躁;有的可以出现短暂的意识丧失或智力衰退,甚至丧失了正常的判断力,这些都与脑供血不足有关。

国药 OTC【延寿片】由两大神奇古方秘密研制而成,此方选材严苛,药材均来自无污染、高海拔的优良地貌。其经过浓缩提纯研制成方便服用的片剂,滋补脑髓,是针对眩晕深层根源,改善大脑平衡神经,疏通大脑供血的根基底动脉和大脑微血管,增加血液携氧量,改善脑供血,直击眩晕病根。

以下症状的人群都可来感受国药 OTC【延寿片】的效果:失眠、脑供血不足、美尼尔综合征及高血压、动脉硬化、冠心病、用脑过度、颈椎病等引起的眩晕症状,预防重大疾病。

#### 国药 OTC【延寿片】

- 一、头晕眼花、耳聾耳鸣恶心等症状逐渐缓解,晚上睡得香;
- 二、视物不清,站立不稳,头晕难忍等重度眩晕症

状减轻,享受正常生活;  
三:改善大脑平衡,改善脑供血不足,缓解眩晕;  
四:预防高血压,心脑血管疾病,动脉粥样硬化,颈椎动脉狭窄等。

新药特价惠民:厂家将在我市举办为期五天的救助活动,活动期间按疗程购药将享受优惠活动,每天仅限前50名。

#### 活动通知

本品两个月为一疗程  
一次性买2个疗程得3个疗程  
温馨提示:选药一定要选国药、治病要按疗程购买效果更佳。本产品从未授权网络销售。

#### 眩晕咨询热线

400-063-6361  
全国免费邮购、货到付款

## 成都非遗节 吴氏木雕参展

10月12日,第八届中国成都国际非物质文化遗产节开幕。湖南省共12个非遗项目参展参演,吴氏木雕作为我市唯一的非遗项目参与本届非遗节。

本届非遗节由文化和旅游部、四川省人民政府、中国联合国教科文组织全国委员会主办。吴氏木雕有“鱼跃洲城”礼盒、“株洲印象”木雕灯等木制IP产品参展。

株洲晚报融媒体中心/温琳

成都非遗节现场,吴氏木雕技艺传承人介绍木制IP作品。受访者供图



## 校园晒秋节 幼儿识五谷

金黄的玉米、火红的辣椒、黄澄澄的稻谷……把幼儿园装扮得充满秋天的气息。

上周,芦淞教育幼稚园举行首届“晒秋节”。孩子们在园里认识农作物,体验农活,让他们明白每一粒粮食的来之不易,认识到惜粮节粮的重要性。

株洲晚报融媒体中心/戴凇 通讯员/吴育珍 摄影报道

## 晴雨相间 两种韵味

这段时间,这个城市的天气波澜不惊,每一天的天气都和前一天差不多,阳光或灿烂,或羞涩地照在大地上,秋天平和向前。

这样稳定的天气,本周将会结束。市气象台说,未来七天,株洲将会晴雨相间,秋天将会呈现出两种不同的状态。从目前的预报来看,本周前半周,是多云或者晴天的日子,最高气温29~30℃,周四起,受冷空气影响,阴雨天回来。这个时候,在小雨或者阴天的天气下,最高气温一天比一天低,到周日,最高气温仅19℃。这座城市的秋季是雨水比较少的季节,特别是

进入11月以来,天气就进入相对干燥的状态,而这几天,整个城市的相对湿度只有10%左右。这么看来,后半周的雨天则湿润了万物。虽说秋雨会有一些忧伤的感觉,但那种蒙蒙的雾,微微的寒意,也是秋天的专属体验。雨水用它中性的调子,消解了大地的绿,把一切色泽调匀了。感受秋雨,也是一件很有韵味、很美好的事情。

想来,本周两种不同的秋日感觉都可以体验到,多好。

(王娜)



今天 晴天 15~29℃  
明天 晴天 15~30℃  
后天 晴天到多云 16~30℃  
风向:东风  
风力:2~3级  
(市气象台10月15日16时发布)